



钱包“旅行”记

记者 刘波 通讯员 刘铭

本报讯 3月19日15时许,80岁的刘大爷从湘EX0170出租车司机霍小文手中接过自己丢失的钱包后,对霍小文拾金不昧、助人为乐的行为深表感谢。

3月18日18时30分许,刘大爷从江北广场附近乘坐霍小文的出租车到南门口,下车时不

慎将钱包落在了出租车后座上。当晚,霍小文收车回家洗车时,发现其车辆后排座位垫子底下有一个钱包,钱包里有几百元现金和身份证、银行卡、社保卡等物品。

因为乘客较多,霍小文分不清乘客身份,于是他将情况反映给永通公司负责人,并暂时代为保管钱包。公司得知情况后,又迅速向市交通运输综合行政执法

支队报告,寻求帮助。

3月19日14时许,刘大爷通过多方打听,顺利联系上霍小文。取得联系后,霍小文当即开车,将钱包第一时间送还到刘大爷手上。

据介绍,霍小文从事出租车行业已7年,多次被评为优秀驾驶员。他说,能在工作中为乘客提供一些帮助,是自己应该做的。

手机“回家”记

记者 袁光宇

通讯员 蒋开炜

“在网吧这么复杂的地方,一个小时就把我被盗的手机找回来了,这既要依靠科技的力量,更重要的是办案民警有颗火热的心!”3月27日,一名当事人特意致电大祥公安分局表示感谢。

“警官,我在网吧打了个瞌

睡,醒来后就发现手机不见了。”

3月22日,大祥公安分局东湖寺派出所接群众报警,称其手机被盗了。接警后,东湖寺派出所所长姜朝朋立即带领值班民警彭斌迅速赶赴现场开展调查。

经过现场勘查和走访调查,民警仅用20分钟,便成功锁定嫌疑人邓某。彭斌立马通过身份信息研判,找到邓某联系方式,并电话敦促其到派出所

配合调查。

半小时后,邓某来到东湖寺派出所主动交代了作案过程。原来,邓某见报案人当时在网吧睡着了,于是顺手牵羊将其手机偷走。

目前,报案人的被盗手机已物归原主,嫌疑人邓某已被大祥公安分局依法刑事拘留。

“为了一台手机进了牢房,我悔啊!”邓某泪流满面地说。

春日植树忙 荒地变花园

通讯员 蒋程洁

3月16日,在长沙工作的李女士回到新宁看望母亲,母女俩散步时,李女士惊呼:“这才几天呀,香杉湖大变样,菜地变花园了。”

3月11日,新宁县城管局携手环保志愿者协会和香杉公馆,召集40多位志愿者,将香杉湖岸共33300平方米的闲置土地整理好,挥锹铲土、施肥种苗,全部种上格桑花。

在香杉湖公园旁崑山大道段,有占地约7000平方米的荒地,因开发商闲置且地势复杂,常年堆满各种杂物、建筑垃圾,杂草

丛生。新宁县城管部门看在眼里急在心里,在多次实地勘查后,结合周边环境,坚持“花最少的钱办最大的事”原则,自行设计出一个微型花园。3月9日开始,城管部门租用一台挖机、一台铲车、两台渣土车,历时4天,将杂物、建筑垃圾、石头等全部运走,再将地块整理妥当。

3月15日,新宁县城管系统100名干部职工,挥锹挖坑、扶苗培土、踩土定植、浇水灌溉,种下胸径为6厘米以上的红叶石楠、桂花树、栾树、紫荆、紫薇等观赏苗木共450棵。荒地彻底完成蜕变,化身“城市花园”。

未经消防安全检查,电竞馆擅自营业 停业整顿 罚款3万余元

记者 刘波

通讯员 罗琴方 黄春林

本报讯 未经消防安全检查擅自投入使用、营业,会有什么样的后果?新宁县电竞馆告诉你答案:3月27日,新宁县消防救援大队责令其停产停业,并处30100元的罚款。

3月16日,新宁县消防救援大队监督人员进行消防监督检查时,发现该电竞馆未经消防安全检查擅自投入使用、营业,违反

《中华人民共和国消防法》有关规定。为严惩违法行为,维护法律的严肃性,根据《中华人民共和国消防法》有关规定,该大队对该电竞馆处以上述行政处罚。

经消防监督员耐心说服教育和法律引导,该场所负责人认识到该电竞馆存在的消防违法行为,表示接受处罚,并快速整改消除火灾隐患,按照法定程序申报消防行政许可手续,争取尽快合法营业。

(上接1版)

为解决企业融资难融资贵的问题,绥宁县竹产业办公室主动为竹产业企业寻求金融支撑,积极协调各大银行,累计协助8家企业融资1200万元,推动建行绥宁支行成功向省建行批准南竹产业专项信贷产品。目前各银行都积极对接竹产业企业,助力产业发展。

为了进一步完善运输路网,2022年,绥宁县委、县政府先后赴益阳、长沙考察竹子下山设备,为企业运竹排忧解难。全县推动了以运输竹子为主的非法低速三轮货车专项整治,为南竹加工企业安全

运竹保驾护航。

与此同时,该县通过对接交流,与省林科院签订战略合作协议、积极搭建竹产业发展产学研平台等手段,不断为竹产业高质量发展提供科技支撑。为竹产业链条“扩圈提质”完善配套基础,为龙头竹产业“出圈出海”争取各方支持。

2022年,绥宁县新建、扩建笋竹加工企业10家,新建竹笋压榨房800间。绥宁的南竹产业,正如雨后春笋般蓬勃发展,欣欣向荣。

穿越80万亩竹海,可以预见,绥宁竹产业必然迎来生机勃勃的春天!



3月29日,双清区人社局和东风路街道邵水桥社区联合举办“万物复春生,充分就业进社区”专场招聘会,现场邀请34家企业参与招聘,提供就业岗位1980个。

记者 伍洁 通讯员 张伯祥 龙熙静 摄影报道